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16037 6月18日 晴 良 （5函館1） 第4日 第1競走 ��1，700�3歳未勝利
発走9時50分 （ダート・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

814 デルマオシダシ 牝3黒鹿54 勝浦 正樹浅沼 廣幸氏 鈴木慎太郎 千歳 社台ファーム 472＋ 21：49．1 5．1�
610 イリュージョン 牝3鹿 54 横山 和生岡田 隆寛氏 西田雄一郎 新ひだか 岡田牧場 460＋ 6 〃 クビ 3．8�
58 クリノクリスタル 牝3芦 54

53 ☆小沢 大仁栗本 守氏 大橋 勇樹 日高 浜本牧場 450± 01：49．31 4．5�
711 ルージュミシェル 牝3黒鹿54 北村 友一 �東京ホースレーシング 平田 修 安平 ノーザンファーム 420－ 41：49．4� 31．7�
45 ウィンクルティアラ 牝3黒鹿54 富田 暁吉田 千津氏 辻 哲英 千歳 社台ファーム B432－ 21：49．71� 13．1�
33 プリュネルウィンク 牝3黒鹿 54

52 △佐々木大輔嶋田 賢氏 中舘 英二 浦河 辻 牧場 450－ 61：49．8� 5．7	
813 アルマケルブ 牝3鹿 54

53 ☆横山 琉人コウトミックレーシング 川村 禎彦 新冠 小泉牧場 462－ 21：50．11� 157．2

69 ロ ー ズ パ イ 牝3鹿 54

51 ▲鷲頭 虎太杉山 忠国氏 岡田 稲男 新ひだか 明治牧場 462－ 41：50．2� 13．6�
712 リーゼントミニー 牝3鹿 54

50 ★古川 奈穂三浦 大輔氏 矢作 芳人 浦河 ヒダカフアーム 426－ 41：50．3� 8．8�
22 ジ ー フ ァ ー 牝3鹿 54 川又 賢治 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 寺島 良 浦河 株式会社 ミ
リオンファーム B464＋ 61：50．4クビ 128．5


57 ゴールデンレディー 牝3鹿 54
50 ★小林 美駒山本 茂氏 鈴木 伸尋 新ひだか 沖田 忠幸 390－ 2 〃 アタマ 73．0�

34 ブルーブルースカイ 牝3黒鹿54 黛 弘人浅田 次郎氏 村田 一誠 新ひだか グランド牧場 454＋12 〃 クビ 137．1�
46 オールスイート 牝3鹿 54 丹内 祐次落合 幸弘氏 田中 剛 新冠 小泉牧場 440－ 41：50．61 18．5�
11 サンアレックス 牝3鹿 54 吉田 隼人サン 安達 昭夫 新ひだか 西村牧場 460＋121：51．02� 58．2�

（14頭）

売 得 金
単勝： 30，226，600円 複勝： 49，154，900円 枠連： 11，374，500円
馬連： 49，971，100円 馬単： 20，579，800円 ワイド： 55，263，900円
3連複： 86，639，600円 3連単： 84，588，700円 計： 387，799，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 510円 複 勝 � 170円 � 130円 � 170円 枠 連（6－8） 820円

馬 連 �� 1，070円 馬 単 �� 2，090円

ワ イ ド �� 430円 �� 540円 �� 400円

3 連 複 ��� 1，660円 3 連 単 ��� 8，350円

票 数

単勝票数 計 302266 的中 � 47205（3番人気）
複勝票数 計 491549 的中 � 70072（2番人気）� 115343（1番人気）� 68713（3番人気）
枠連票数 計 113745 的中 （6－8） 10730（2番人気）
馬連票数 計 499711 的中 �� 36175（3番人気）
馬単票数 計 205798 的中 �� 7378（4番人気）
ワイド票数 計 552639 的中 �� 32865（3番人気）�� 25162（4番人気）�� 36582（2番人気）
3連複票数 計 866396 的中 ��� 39121（1番人気）
3連単票数 計 845887 的中 ��� 7343（5番人気）

ハロンタイム 6．9―11．1―12．0―13．2―13．7―13．7―14．0―12．5―12．0

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―18．0―30．0―43．2―56．9―1：10．6―1：24．6―1：37．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F52．2―3F38．5
1
3

・（10，11）（3，14）5（6，9）（1，12）（2，8）－13，7－4・（10，11）（3，14）5（1，6，9，8）（2，12）（7，13，4）
2
4
10，11（3，14）5（1，6，9）（2，12，8）（7，13）－4
10（11，14，8）（3，5，6，4）（1，2，9，12）（7，13）

勝馬の
紹 介

デルマオシダシ �
�
父 ジャスタウェイ �

�
母父 Manduro デビュー 2022．10．1 中山4着

2020．2．6生 牝3黒鹿 母 オリオンムーン 母母 Okocha 4戦1勝 賞金 7，900，000円
〔3走成績による出走制限〕 オールスイート号は，「3走成績による出走制限」のため，令和5年8月18日まで平地競走に出走できな

い。

16038 6月18日 晴 良 （5函館1） 第4日 第2競走 ��
��1，200�3歳未勝利

発走10時25分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

611 ケイアイクビラ 牡3鹿 56 松田 大作 �ケイアイスタリオン 宮本 博 新冠 新冠橋本牧場 488－161：08．9 3．9�
815 ソニックライト 牝3黒鹿54 斎藤 新 �ロードホースクラブ 森田 直行 新ひだか ケイアイファーム 474－101：09．11 12．1�
35 � ザングウィル 牡3鹿 56 �島 克駿ゴドルフィン 大竹 正博 愛 J. Lenihan 494－12 〃 アタマ 7．7�
23 ライクアフラワー 牡3黒鹿56 池添 謙一大倉 佑介氏 新谷 功一 日高 日西牧場 480＋ 8 〃 ハナ 3．6�
816 ファルマリン 牝3芦 54 横山 和生髙樽さゆり氏 森田 直行 浦河 ディアレスト

クラブ 410－ 41：09．2	 161．3�
47 フリントロック 牝3鹿 54 丹内 祐次ディアレスト 菊沢 隆徳 新ひだか ウエスタンファーム 430＋ 8 〃 クビ 15．6	
12 エルディアナ 牝3栗 54 藤岡 佑介 
シルクレーシング 渡辺 薫彦 安平 ノーザンファーム 400± 0 〃 アタマ 23．5�
24 カズボニファシオ 牡3鹿 56 北村 友一合同会社雅苑興業 安田 翔伍 安平 ノーザンファーム B524＋121：09．3
 49．9�
11 ル ソ レ イ ユ 牡3鹿 56 荻野 極サクラターフィークラブ 北出 成人 浦河 バンブー牧場 512＋ 41：09．4	 17．6

36 シエロエスティーボ 牡3黒鹿 56

55 ☆横山 琉人 
シルクレーシング 小島 茂之 平取 坂東牧場 492± 01：09．5クビ 5．3�
510 ル リ イ ロ 牝3鹿 54

52 △佐々木大輔石井 輝昭氏 菊川 正達 新ひだか 土田農場 482－101：09．6
 14．1�
612 コンフルエンス 牡3鹿 56

55 ☆角田 大和川勝 裕之氏 笹田 和秀 新ひだか 藤原牧場 486＋ 21：10．34 221．9�
48 � ラ ブ ソ ル 牝3栗 54 浜中 俊 �インゼルレーシング 松永 幹夫 英 Keiffers

Co Ltd 404＋ 41：10．4クビ 34．8�
714 アイリーンテーラー 牝3黒鹿54 亀田 温心中西 浩一氏 緒方 努 日高 下河辺牧場 478＋ 2 〃 ハナ 36．8�
713 ウィズアットダンス 牝3黒鹿54 黛 弘人 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 和田 雄二 新ひだか 岡田スタツド 394－ 21：11．03	 270．7�
59 アイアンランラン 牝3黒鹿54 荻野 琢真池上 一馬氏 南田美知雄 新ひだか グローリーファーム 434＋14 〃 クビ 478．6�

（16頭）

売 得 金
単勝： 40，748，300円 複勝： 61，557，800円 枠連： 12，062，400円
馬連： 54，465，600円 馬単： 22，723，700円 ワイド： 66，302，400円
3連複： 95，040，200円 3連単： 86，326，000円 計： 439，226，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 390円 複 勝 � 170円 � 280円 � 260円 枠 連（6－8） 2，030円

馬 連 �� 2，010円 馬 単 �� 3，520円

ワ イ ド �� 750円 �� 730円 �� 1，470円

3 連 複 ��� 5，090円 3 連 単 ��� 26，280円

票 数

単勝票数 計 407483 的中 � 82444（2番人気）
複勝票数 計 615578 的中 � 112992（2番人気）� 51189（5番人気）� 55828（4番人気）
枠連票数 計 120624 的中 （6－8） 4587（9番人気）
馬連票数 計 544656 的中 �� 20925（7番人気）
馬単票数 計 227237 的中 �� 4840（9番人気）
ワイド票数 計 663024 的中 �� 23203（5番人気）�� 23851（4番人気）�� 11214（19番人気）
3連複票数 計 950402 的中 ��� 13987（13番人気）
3連単票数 計 863260 的中 ��� 2381（63番人気）

ハロンタイム 12．0―10．5―11．1―11．6―11．8―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．5―33．6―45．2―57．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．4―3F35．3
3 8（10，15）（7，11，16）－1（5，14）（2，6）13（3，12）9，4 4 ・（8，10，15）（7，11，16）1（5，14）（2，6，3）－（4，12）13，9

勝馬の
紹 介

ケイアイクビラ �
�
父 ビッグアーサー �

�
母父 Afleet Alex デビュー 2023．1．8 中京4着

2020．3．25生 牡3鹿 母 ケイアイアテナ 母母 Anna Sterz 6戦1勝 賞金 10，860，000円
〔3走成績による出走制限〕 コンフルエンス号は，「3走成績による出走制限」のため，令和5年8月18日まで平地競走に出走でき

ない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 3頭 ケイティベガ号・ソルエストレーラ号・ラブコ号

第１回 函館競馬 第４日



16039 6月18日 晴 良 （5函館1） 第4日 第3競走 ��
��1，000�3歳未勝利

発走10時55分 （ダート・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

812 ディアドコス 牡3黒鹿 56
55 ☆松本 大輝岡田 牧雄氏 羽月 友彦 新冠 津田牧場 478－ 2 59．9 10．9�

55 マルヨクレハ 牝3芦 54
50 ★小林 美駒野村 春行氏 梅田 智之 新冠 大狩部牧場 482± 01：00．0� 18．4�

33 � ワインワインレッド 牡3栗 56 浜中 俊藤田 晋氏 森 秀行 米
Hill ’n’ Dale Equine
Holdings, Inc & Stretch
Run Ventures, LLC

B516± 0 〃 ハナ 4．1�
710� ウェイオブサクセス 牝3栗 54 富田 暁ゴドルフィン 野中 賢二 英 Godolphin 442＋ 41：00．21	 3．0�
44 テイエムシャイン 牡3栗 56

53 ▲鷲頭 虎太竹園 正繼氏 坂口 智康 新ひだか グランド牧場 510－ 6 〃 クビ 34．3�
11 プロパルジョン 牡3鹿 56 古川 吉洋奥 裕嗣氏 大根田裕之 様似 猿倉牧場 B468＋ 31：00．62� 87．8�
22 ニクソンテソーロ 牡3黒鹿56 
島 克駿了德寺健二ホール

ディングス	 小手川 準 日高 リョーケンファー
ム株式会社 B484± 01：00．7� 32．6


811� ニトロジャーニー 牡3栗 56
54 △佐々木大輔 TNレーシング 武井 亮 米 WinStar

Farm, LLC B496＋ 41：00．8� 3．9�
56 マ ロ ン ド レ 牡3栗 56 吉田 隼人伊藤 功一氏 大竹 正博 洞�湖 レイクヴィラファーム 462＋ 21：00．9クビ 8．6�
68 スリーパイロ 
3栗 56

53 ▲小林 勝太永井商事	 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 460＋ 21：01．43 50．9

67 フクシマルーラー 牝3黒鹿 54

50 ★古川 奈穂西本 資史氏 的場 均 日高 天羽牧場 458＋ 61：01．71� 169．9�
79 タムロショウリュー 牡3栗 56

54 △小林 凌大谷口 屯氏 西園 正都 浦河 木戸口牧場 B478－ 21：01．91	 14．5�
（12頭）

売 得 金
単勝： 35，293，200円 複勝： 40，556，000円 枠連： 8，937，200円
馬連： 41，567，200円 馬単： 20，823，000円 ワイド： 43，838，600円
3連複： 62，474，500円 3連単： 73，743，800円 計： 327，233，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，090円 複 勝 � 330円 � 450円 � 200円 枠 連（5－8） 740円

馬 連 �� 6，770円 馬 単 �� 9，920円

ワ イ ド �� 2，160円 �� 900円 �� 1，110円

3 連 複 ��� 9，110円 3 連 単 ��� 69，880円

票 数

単勝票数 計 352932 的中 � 25753（5番人気）
複勝票数 計 405560 的中 � 30633（5番人気）� 20885（7番人気）� 60893（3番人気）
枠連票数 計 89372 的中 （5－8） 9249（2番人気）
馬連票数 計 415672 的中 �� 4753（26番人気）
馬単票数 計 208230 的中 �� 1573（40番人気）
ワイド票数 計 438386 的中 �� 5089（26番人気）�� 12782（10番人気）�� 10170（12番人気）
3連複票数 計 624745 的中 ��� 5138（35番人気）
3連単票数 計 737438 的中 ��� 765（250番人気）

ハロンタイム 12．4―10．8―11．8―12．1―12．8

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．4―23．2―35．0―47．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．5―3F36．7
3 5，9（3，10）（1，12）11，6，2－（4，8）－7 4 5（3，9，10）（1，12）－11，6－（2，4）－8，7
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ディアドコス �
�
父 ネ ロ �

�
母父 マンハッタンカフェ デビュー 2022．10．30 新潟12着

2020．3．9生 牡3黒鹿 母 チェインブラッド 母母 ナ ス キ 10戦1勝 賞金 9，080，000円
〔3走成績による出走制限〕 フクシマルーラー号は，「3走成績による出走制限」のため，令和5年8月18日まで平地競走に出走で

きない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 イグニション号

16040 6月18日 晴 良 （5函館1） 第4日 第4競走 ��1，700�3歳未勝利
発走11時25分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

813 チュウワモーニング 牝3黒鹿 54
53 ☆角田 大和中西 忍氏 小崎 憲 新ひだか チャンピオンズファーム B450－ 21：47．6 17．3�

711 シホノインプルソ 牡3青鹿56 �島 克駿村瀬 寛紀氏 杉山 佳明 洞�湖 レイクヴィラファーム 450＋ 21：47．7� 8．2�
22 ホウオウプレシャス 牡3鹿 56 丹内 祐次小笹 芳央氏 栗田 徹 新ひだか 岡田スタツド 496± 01：47．8クビ 2．7�
33 クリノヒーロー 牡3栗 56

53 ▲小林 勝太栗本 博晴氏 谷 潔 新ひだか 折手牧場 470－ 41：48．01� 172．7�
45 ヤマニンドナティ 牡3栗 56 柴山 雄一土井 肇氏 松永 幹夫 新冠 錦岡牧場 564＋101：48．1クビ 14．9�
710 ヤマニンファシオ 牡3鹿 56 勝浦 正樹土井 肇氏 村田 一誠 浦河 廣田 光夫 B456＋ 21：48．2	 32．0�
68 ニシノシャイニング 牡3鹿 56

52 ★古川 奈穂西山 茂行氏 中野 栄治 新冠 村上 欽哉 434－ 61：48．3	 9．7	
69 ロードイモータル 牡3鹿 56 北村 友一 
ロードホースクラブ 和田 勇介 日高 シンボリ牧場 496－ 61：48．4� 10．2�
44 サトノウェーブ 牡3鹿 56

54 △佐々木大輔里見 治氏 田中 博康 新ひだか フジワラフアーム B486－ 61：48．72 6．5�
57 ビーチブルース 牡3鹿 56 山田 敬士井上 久光氏 松永 康利 新ひだか 田中 春美 456－121：49．12� 209．4

56 サーフライド 牡3鹿 56

55 ☆横山 琉人�和田牧場 和田正一郎 日高 スマイルファーム B466－ 21：49．2アタマ 216．0�
812 ヘ イ ワ 牡3鹿 56

52 ★小林 美駒井高 義光氏 金成 貴史 浦河 大北牧場 436＋ 2 〃 クビ 152．2�
11 アーテルナイト 牡3青鹿56 横山 和生 
ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 杉山 晴紀 新ひだか 岡田スタツド 488－ 41：50．05 4．2�
（13頭）

売 得 金
単勝： 35，006，300円 複勝： 39，052，000円 枠連： 8，299，700円
馬連： 42，410，600円 馬単： 19，898，100円 ワイド： 44，000，000円
3連複： 64，070，600円 3連単： 75，403，800円 計： 328，141，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，730円 複 勝 � 420円 � 210円 � 140円 枠 連（7－8） 3，770円

馬 連 �� 7，250円 馬 単 �� 15，130円

ワ イ ド �� 1，750円 �� 1，140円 �� 320円

3 連 複 ��� 5，790円 3 連 単 ��� 51，470円

票 数

単勝票数 計 350063 的中 � 16150（8番人気）
複勝票数 計 390520 的中 � 18193（8番人気）� 47579（4番人気）� 92337（1番人気）
枠連票数 計 82997 的中 （7－8） 1705（15番人気）
馬連票数 計 424106 的中 �� 4531（27番人気）
馬単票数 計 198981 的中 �� 986（55番人気）
ワイド票数 計 440000 的中 �� 5950（23番人気）�� 9282（16番人気）�� 39432（1番人気）
3連複票数 計 640706 的中 ��� 8293（23番人気）
3連単票数 計 754038 的中 ��� 1062（182番人気）

ハロンタイム 7．2―11．2―12．0―13．2―13．1―12．1―12．8―12．9―13．1

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．2―18．4―30．4―43．6―56．7―1：08．8―1：21．6―1：34．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．9―3F38．8
1
3
1，5，11（2，4）13（3，10）（6，12）（7，8）9・（1，5，13）（2，11）－4（3，10）－（7，6）9－（8，12）

2
4
1，5（2，4，11）13（3，10）－（7，6）12（9，8）・（1，5，13）（2，11）－3，10（4，9）（7，6）－8，12

市場取引馬
勝馬の
紹 介

チュウワモーニング �
�
父 キ ズ ナ �

�
母父 Acatenango デビュー 2022．6．12 東京6着

2020．3．24生 牝3黒鹿 母 モーニングリズ 母母 Morning Light 5戦1勝 賞金 6，330，000円
〔3走成績による出走制限〕 ヘイワ号は，「3走成績による出走制限」のため，令和5年8月18日まで平地競走に出走できない。



16041 6月18日 晴 良 （5函館1） 第4日 第5競走 ��
��1，200�2歳新馬

発走12時15分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，200，000円 2，900，000円 1，800，000円 1，100，000円 720，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

67 ベルパッション 牝2鹿 55 松田 大作山崎 太嗣氏 西園 正都 浦河 三嶋牧場 456 ―1：10．6 2．4�
55 ド レ ッ ド 牡2鹿 55 横山 和生前原 敏行氏 栗田 徹 新ひだか チャンピオンズファーム 454 ―1：10．7� 4．2�
66 アンバーニードル 牡2鹿 55 藤岡 佑介吉田都枝江氏 加藤 征弘 浦河 恵比寿牧場 470 ―1：11．23 7．7�
22 オベイユアマスター 牡2栗 55 古川 吉洋赤阪 治恒氏 昆 貢 浦河 チェスナット

ファーム 424 ―1：11．3クビ 25．7�
78 サンディビーチ 牡2青鹿 55

54 ☆横山 琉人 �ニッシンホール
ディングス 伊藤 大士 新冠 飛渡牧場 456 ― 〃 ハナ 31．3�

33 クリノリヴィング 牡2鹿 55
54 ☆小沢 大仁栗本 守氏 荒川 義之 浦河 谷川牧場 474 ―1：11．72� 123．2	

44 ピオニエーレ 牡2鹿 55 富田 暁 �カナヤマホール
ディングス 浜田多実雄 新ひだか 千代田牧場 436 ―1：11．91� 11．3


810 サノノスピード 牡2黒鹿55 丹内 祐次佐野 信幸氏 尾形 和幸 浦河 信岡牧場 472 ― 〃 クビ 47．9�
79 	 スリータイガー 牝2鹿 55 
島 克駿永井商事� 高橋 義忠 米 John D.

Gunther 424 ―1：12．1� 6．1�
11 イ ン ペ リ オ 牡2鹿 55 斎藤 新
ターフ・スポート羽月 友彦 浦河 谷川牧場 454 ―1：12．31� 32．8�
811 コ フ ァ ー ズ 牡2青鹿55 池添 謙一岡田 牧雄氏 高柳 瑞樹 日高 門別牧場 446 ―1：12．51� 22．4�

（11頭）

売 得 金
単勝： 41，993，000円 複勝： 45，403，600円 枠連： 8，963，500円
馬連： 40，910，100円 馬単： 21，442，900円 ワイド： 42，078，900円
3連複： 62，085，900円 3連単： 80，976，500円 計： 343，854，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 240円 複 勝 � 120円 � 130円 � 160円 枠 連（5－6） 460円

馬 連 �� 570円 馬 単 �� 930円

ワ イ ド �� 260円 �� 340円 �� 500円

3 連 複 ��� 1，400円 3 連 単 ��� 4，460円

票 数

単勝票数 計 419930 的中 � 140744（1番人気）
複勝票数 計 454036 的中 � 114935（1番人気）� 88969（2番人気）� 61864（3番人気）
枠連票数 計 89635 的中 （5－6） 14956（2番人気）
馬連票数 計 409101 的中 �� 55536（1番人気）
馬単票数 計 214429 的中 �� 17129（1番人気）
ワイド票数 計 420789 的中 �� 44415（1番人気）�� 31327（3番人気）�� 19853（7番人気）
3連複票数 計 620859 的中 ��� 33182（2番人気）
3連単票数 計 809765 的中 ��� 13159（3番人気）

ハロンタイム 12．4―11．2―11．5―12．2―11．7―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．4―23．6―35．1―47．3―59．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．0―3F35．5
3 ・（2，9，10）（5，7，11）－8，3，6－1，4 4 2（9，10）（5，7，11）（3，8，6）－（1，4）

勝馬の
紹 介

ベルパッション �
�
父 ダノンレジェンド �

�
母父 ハーツクライ 初出走

2021．2．8生 牝2鹿 母 メイショウトモシビ 母母 メイショウヤワラ 1戦1勝 賞金 7，200，000円

16042 6月18日 晴 良 （5函館1） 第4日 第6競走 ��2，000�3歳未勝利
発走12時45分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

813 エイシンジェンマ 牝3栗 54 富田 暁�栄進堂 中尾 秀正 浦河 栄進牧場 488＋ 22：01．1 6．1�
11 プラニスフェリオ 牡3黒鹿56 �島 克駿水上 行雄氏 牧浦 充徳 浦河 笠松牧場 500＋ 22：01．42 3．5�
44 フェスティヴビーム 牡3鹿 56 柴山 雄一臼井義太郎氏 畠山 吉宏 むかわ 上水牧場 440－ 82：01．6� 29．0�
45 スワッグチェーン 牡3鹿 56 丹内 祐次 �サンデーレーシング 田村 康仁 安平 ノーザンファーム 520＋162：01．91� 6．7�
22 プレシャスストーン 牝3青鹿 54

52 △佐々木大輔 �サラブレッドクラブ
・ラフィアン 松山 将樹 新冠 ビッグレッドファーム 386－ 6 〃 クビ 30．7	

57 ラバタンシン 牡3黒鹿56 藤岡 佑介 �社台レースホース寺島 良 千歳 社台ファーム 480± 02：02．0� 4．0

812 ヘキレキイッセン 牡3芦 56

55 ☆横山 琉人岡田 壮史氏 天間 昭一 新冠 株式会社
安達牧場 480＋ 4 〃 クビ 162．0�

69 ハーツファンタジア 牝3鹿 54
50 ★小林 美駒ライオンレースホース� 加藤士津八 新ひだか タイヘイ牧場 460－ 22：02．21 241．9�

33 マツリダパーチェ 牡3鹿 56
53 ▲小林 勝太髙橋 文枝氏 水野 貴広 新ひだか チャンピオンズファーム 416－ 6 〃 アタマ 129．9


710 ガルヴァニック 牝3黒鹿 54
53 ☆角田 大和ライオンレースホース� 吉岡 辰弥 平取 坂東牧場 444－ 22：02．3� 11．5�

56 シャイニーゼネラル �3鹿 56 黛 弘人小林 昌志氏 武井 亮 平取 雅 牧場 460＋ 2 〃 クビ 23．2�
711 エンジェルスアスク 牝3鹿 54

50 ★古川 奈穂廣崎利洋HD� 矢作 芳人 日高 下河辺牧場 450＋ 6 〃 ハナ 21．4�
68 アンタッチャブル 牡3栗 56 吉田 隼人�NICKS 友道 康夫 安平 ノーザンファーム 508± 02：02．72 6．9�

（13頭）

売 得 金
単勝： 34，720，200円 複勝： 44，296，800円 枠連： 7，720，300円
馬連： 43，650，500円 馬単： 19，883，800円 ワイド： 43，006，700円
3連複： 66，148，200円 3連単： 76，870，500円 計： 336，297，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 610円 複 勝 � 280円 � 190円 � 410円 枠 連（1－8） 1，560円

馬 連 �� 1，610円 馬 単 �� 3，180円

ワ イ ド �� 720円 �� 2，070円 �� 910円

3 連 複 ��� 7，840円 3 連 単 ��� 36，350円

票 数

単勝票数 計 347202 的中 � 45526（3番人気）
複勝票数 計 442968 的中 � 40528（5番人気）� 72325（2番人気）� 24204（7番人気）
枠連票数 計 77203 的中 （1－8） 3816（7番人気）
馬連票数 計 436505 的中 �� 20980（6番人気）
馬単票数 計 198838 的中 �� 4678（12番人気）
ワイド票数 計 430067 的中 �� 15928（6番人気）�� 5135（27番人気）�� 12225（11番人気）
3連複票数 計 661482 的中 ��� 6325（31番人気）
3連単票数 計 768705 的中 ��� 1533（131番人気）

ハロンタイム 12．7―10．8―11．9―12．5―13．0―12．5―12．1―12．3―11．7―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．7―23．5―35．4―47．9―1：00．9―1：13．4―1：25．5―1：37．8―1：49．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．7―3F35．6
1
3
9，10（1，6，11）（7，8）（4，2，13）－12－5，3・（9，8）（10，13）（1，7）6（4，2，11）－（12，3）5

2
4
9，10（1，6，11）（4，7，8）（2，13）－12（5，3）・（9，8，13）（1，10，7，2，11）（4，6）（12，3）5

勝馬の
紹 介

エイシンジェンマ �
�
父 コパノリチャード �

�
母父 エイシンデピュティ デビュー 2022．10．16 阪神4着

2020．3．29生 牝3栗 母 エイシンフレア 母母 スカーレットミカ 5戦1勝 賞金 7，430，000円



16043 6月18日 晴 良 （5函館1） 第4日 第7競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走13時15分 （ダート・右）

牝；負担重量は，3歳53�4歳以上56�
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

33 バ レ ス ト ラ 牝4黒鹿 56
52 ★古川 奈穂 XIAOジャパン 矢作 芳人 日高 日高大洋牧場 474＋ 21：46．6 6．0�

56 モ ン ネ ト ワ 牝3鹿 53 �島 克駿前田 幸貴氏 橋口 慎介 新冠 株式会社
ノースヒルズ 436＋16 〃 クビ 4．7�

79 コンプラセンシア 牝3栗 53 北村 友一ゴドルフィン 田中 克典 日高 ダーレー・ジャパン・
ファーム有限会社 476＋101：46．81 23．4�

11 セイカティターニア 牝3鹿 53
52 ☆横山 琉人久米 大氏 相沢 郁 日高 千葉飯田牧場 412＋ 21：46．9� 55．0�

68 オ ル ノ ア 牝3鹿 53 浜中 俊 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 新谷 功一 新ひだか 岡田スタツド 488＋121：47．11� 15．4�

67 ウィンターダフネ 牝3芦 53
50 ▲小林 勝太金子真人ホール

ディングス� 国枝 栄 安平 ノーザンファーム 490＋141：47．2クビ 2．1	
22 ヘニータイフーン 牝3栗 53 池添 謙一林 正道氏 中村 直也 新ひだか 服部 牧場 480－ 4 〃 クビ 11．9

44 ノーブルマルシェ 牝3鹿 53

51 △佐々木大輔吉木 伸彦氏 久保田貴士 新ひだか 橋本牧場 460＋141：47．3クビ 19．1�
55 ワイルドベティ 牝4鹿 56

55 ☆小沢 大仁吉田 勝己氏 今野 貞一 安平 ノーザンファーム 422＋161：47．4� 54．3�
811 デームフォーチュン 牝4鹿 56 吉田 隼人吉田 勝己氏 高野 友和 安平 ノーザンファーム 494＋241：47．82 9．3

812 サンマルソムニア 牝4鹿 56 黛 弘人相馬 勇氏 佐藤 吉勝 新ひだか サカイファーム 454＋141：47．9� 103．2�
710 ツインビスケッツ 牝3栗 53

50 ▲石田 拓郎会田 浩史氏 新開 幸一 千歳 社台ファーム B454＋ 21：48．43 100．7�
（12頭）

売 得 金
単勝： 37，580，100円 複勝： 45，172，500円 枠連： 7，880，100円
馬連： 42，321，700円 馬単： 19，712，000円 ワイド： 44，610，100円
3連複： 66，211，100円 3連単： 83，452，800円 計： 346，940，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 600円 複 勝 � 200円 � 220円 � 470円 枠 連（3－5） 1，810円

馬 連 �� 1，740円 馬 単 �� 4，250円

ワ イ ド �� 750円 �� 1，700円 �� 1，530円

3 連 複 ��� 8，510円 3 連 単 ��� 49，180円

票 数

単勝票数 計 375801 的中 � 49362（3番人気）
複勝票数 計 451725 的中 � 66813（2番人気）� 57991（3番人気）� 20643（8番人気）
枠連票数 計 78801 的中 （3－5） 3372（8番人気）
馬連票数 計 423217 的中 �� 18813（5番人気）
馬単票数 計 197120 的中 �� 3474（13番人気）
ワイド票数 計 446101 的中 �� 15917（7番人気）�� 6592（22番人気）�� 7394（19番人気）
3連複票数 計 662111 的中 ��� 5835（29番人気）
3連単票数 計 834528 的中 ��� 1230（164番人気）

ハロンタイム 7．0―10．5―11．5―13．1―13．3―13．3―13．1―12．3―12．5

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―17．5―29．0―42．1―55．4―1：08．7―1：21．8―1：34．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．2―3F37．9
1
3
9，4，8－7（1，5）（2，6）（3，11）－10－12・（9，8）（4，7，10，6，3）（1，2，5）11，12

2
4
9（4，8）7－（1，5）（2，6）11，3－10，12・（9，8，6）（7，3）4（2，5，10，11）1－12

市場取引馬
勝馬の
紹 介

バ レ ス ト ラ �
�
父 ドゥラメンテ �

�
母父 Giant’s Causeway デビュー 2022．3．13 中京10着

2019．4．15生 牝4黒鹿 母 イースターアイランド 母母 Awesome Maria 16戦2勝 賞金 25，800，000円

16044 6月18日 晴 良 （5函館1） 第4日 第8競走 ��1，200�3歳以上1勝クラス
発走13時45分 （芝・右）

負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

611 プルスウルトラ 牡5栗 58 嶋田 純次�ミルファーム 手塚 貴久 浦河 ミルファーム 532＋ 21：10．2 21．5�
713� ハ イ ラ イ フ 牝5黒鹿 56

55 ☆角田 大和岡田 牧雄氏 藤沢 則雄 浦河 ディアレスト
クラブ 432＋ 6 〃 ハナ 265．1�

815 フィルムスコア 牝5黒鹿56 富田 暁水上 行雄氏 平田 修 浦河 笠松牧場 464＋ 4 〃 クビ 70．8�
510 アイヲツグモノ 牝3青鹿 53

50 ★古川 奈穂三宅 勝俊氏 牧浦 充徳 日高 川端 正博 496＋10 〃 ハナ 13．1�
11 ラ ピ カ ズ マ 牡5黒鹿58 池添 謙一合同会社雅苑興業 高橋 文雅 安平 ノーザンファーム B506＋10 〃 ハナ 11．4�
612� ハートホイップ 牝4芦 56 丹内 祐次 	ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 蛯名 利弘 新ひだか 聖心台牧場 486＋ 61：10．3クビ 39．3

47 ク フ ァ シ ル 牡3青鹿55 �島 克駿 �サンデーレーシング 池添 学 安平 ノーザンファーム 488＋ 61：10．4� 4．3�
23 ナリタローゼ 牝5青鹿56 北村 友一	オースミ 高橋 亮 千歳 社台ファーム B486－ 6 〃 アタマ 5．8�
48 スクルプトーリス 牝3鹿 53 斎藤 新中村 智幸氏 松下 武士 新ひだか ケイアイファーム 454＋ 6 〃 � 7．8

35 グレイトミッション 牝5栗 56

54 △佐々木大輔 XIAOジャパン 菊川 正達 新ひだか 矢野牧場 B458＋ 81：10．5� 27．9�
714 モ ウ シ ョ ウ 牡4黒鹿58 岩田 康誠岡 浩二氏 土田 稔 新ひだか 株式会社 サ

ンデーヒルズ 498＋ 8 〃 ハナ 37．0�
12 バブアルシャムス 牡4黒鹿 58

55 ▲大久保友雅黒岩 剛史氏 庄野 靖志 新冠 飛渡牧場 466± 01：10．6アタマ 156．9�
24 トゥービートライン 牡3栗 55

52 ▲土田 真翔藤本 直弘氏 尾形 和幸 日高 藤本 直弘 468± 01：10．7	 144．6�
816 バトルシャイニング 牡4黒鹿 58

57 ☆小沢 大仁宮川 豊美氏 本田 優 新ひだか フジワラフアーム 510＋10 〃 クビ 8．9�
59 エヴリーサンクス 牝4鹿 56

53 ▲鷲頭 虎太フィールドレーシング 小手川 準 新冠 村上 欽哉 478± 01：10．91
 336．9�
36 アシャカタカ 牡3黒鹿 55

51 ★小林 美駒吉冨 学氏 鈴木 伸尋 日高 門別山際牧場 462＋ 21：11．53� 3．5�
（16頭）

売 得 金
単勝： 39，971，700円 複勝： 50，450，900円 枠連： 9，862，100円
馬連： 47，128，200円 馬単： 19，294，700円 ワイド： 51，473，500円
3連複： 77，150，300円 3連単： 76，918，600円 計： 372，250，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，150円 複 勝 � 540円 � 4，520円 � 1，760円 枠 連（6－7） 9，810円

馬 連 �� 136，790円 馬 単 �� 170，240円

ワ イ ド �� 37，620円 �� 13，560円 �� 46，260円

3 連 複 ��� 964，370円 3 連 単 ��� 6，196，220円

票 数

単勝票数 計 399717 的中 � 14807（8番人気）
複勝票数 計 504509 的中 � 26634（8番人気）� 2806（15番人気）� 7398（12番人気）
枠連票数 計 98621 的中 （6－7） 779（29番人気）
馬連票数 計 471282 的中 �� 267（103番人気）
馬単票数 計 192947 的中 �� 85（184番人気）
ワイド票数 計 514735 的中 �� 353（107番人気）�� 983（76番人気）�� 287（111番人気）
3連複票数 計 771503 的中 ��� 60（491番人気）
3連単票数 計 769186 的中 ��� 9（2980番人気）

ハロンタイム 12．0―10．4―11．2―11．8―12．0―12．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．4―33．6―45．4―57．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．8―3F36．6
3 3－8（1，6）12（2，5，14，15）16，7，11（4，10）－13－9 4 3－（1，8）12，6（2，5，15）（14，7，16）11（4，10）13－9

勝馬の
紹 介

プルスウルトラ �
�
父 ディスクリートキャット �

�
母父 サウスヴィグラス デビュー 2020．6．7 東京4着

2018．3．9生 牡5栗 母 ローブドヴルール 母母 エアカボッション 20戦2勝 賞金 30，715，000円
〔発走状況〕 アシャカタカ号は，枠内駐立不良〔くぐる〕。危険防止のため外枠から発走。
〔調教再審査〕 アシャカタカ号は，発走調教再審査。



16045 6月18日 晴 良 （5函館1） 第4日 第9競走 ��
��1，800�

や く も

八 雲 特 別
発走14時15分 （芝・右）
3歳以上，1勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円
付 加 賞 301，000円 86，000円 43，000円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．8

良
良

811 アップストローク �4黒鹿58 池添 謙一吉田 照哉氏 杉浦 宏昭 千歳 社台ファーム 450± 01：48．9 5．8�
67 グランドゴールド 牡4栗 58 藤岡 佑介田畑 利彦氏 羽月 友彦 新ひだか 片岡 博 452－ 4 〃 ハナ 7．2�
66 	 プリティユニバンス 牝6黒鹿56 亀田 温心亀井 哲也氏 村山 明 千歳 社台ファーム 464± 0 〃 クビ 11．5�
78 コスモエクスプレス 牡4芦 58 吉田 隼人 �ビッグレッドファーム 松永 康利 新冠 ハシモトフアーム 480＋ 21：49．0
 22．5�
810 コスモフーレイ 牝3黒鹿53 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 西園 翔太 むかわ 市川牧場 426＋101：49．31� 11．2�
79 セ ル ジ ュ 牡5鹿 58 松本 大輝多田 賢司氏 中川 公成 新ひだか 千代田牧場 494－ 8 〃 クビ 72．3	
55 イヴィステラ 牝4黒鹿56 北村 友一佐々木主浩氏 小島 茂之 安平 ノーザンファーム 468＋ 21：49．4� 9．7

33 バ ガ ン 牡5青 58 富田 暁 �カナヤマホール

ディングス 野中 賢二 浦河 辻 牧場 470＋ 81：49．61 4．0�
22 タ ケ ト ン ボ 牝4黒鹿56 �島 克駿�イクタ 飯田 雄三 新冠 村本牧場 450± 0 〃 クビ 7．6

44 ダークブロンド 牝3黒鹿53 浜中 俊吉田 勝己氏 高橋 亮 安平 ノーザンファーム 414－ 41：49．91
 6．1�
11 ブライトファントム 牡3黒鹿55 斎藤 新杉山 忠国氏 杉山 晴紀 新ひだか 明治牧場 506－ 61：50．32 15．6�

（11頭）

売 得 金
単勝： 32，663，500円 複勝： 43，009，700円 枠連： 10，328，900円
馬連： 46，959，300円 馬単： 20，180，500円 ワイド： 45，477，400円
3連複： 70，606，000円 3連単： 84，664，800円 計： 353，890，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 580円 複 勝 � 180円 � 270円 � 280円 枠 連（6－8） 630円

馬 連 �� 2，150円 馬 単 �� 3，790円

ワ イ ド �� 690円 �� 1，010円 �� 1，030円

3 連 複 ��� 5，620円 3 連 単 ��� 27，790円

票 数

単勝票数 計 326635 的中 � 44532（2番人気）
複勝票数 計 430097 的中 � 71711（2番人気）� 39198（4番人気）� 37169（5番人気）
枠連票数 計 103289 的中 （6－8） 12574（1番人気）
馬連票数 計 469593 的中 �� 16889（5番人気）
馬単票数 計 201805 的中 �� 3984（10番人気）
ワイド票数 計 454774 的中 �� 17444（4番人気）�� 11472（15番人気）�� 11143（16番人気）
3連複票数 計 706060 的中 ��� 9411（19番人気）
3連単票数 計 846648 的中 ��� 2208（83番人気）

ハロンタイム 12．1―11．9―12．4―12．6―12．6―12．2―12．2―11．5―11．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．1―24．0―36．4―49．0―1：01．6―1：13．8―1：26．0―1：37．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．3―3F35．1
1
3
1，2，10（3，5）（4，11）7（9，6，8）
1（2，10）8（3，5，11）（4，7）6，9

2
4
1，2，10（3，5）11，4（7，8）（9，6）
1（2，10，8）（3，5，11）（7，6）4，9

勝馬の
紹 介

アップストローク �
�
父 ディーマジェスティ �

�
母父 Unbridled’s Song デビュー 2022．1．23 中山13着

2019．2．15生 �4黒鹿 母 エ マ ソ ン グ 母母 Advancing Star 16戦2勝 賞金 30，993，000円

16046 6月18日 晴 良 （5函館1） 第4日 第10競走 ��
��1，700�

ひ や ま

檜 山 特 別
発走14時50分 （ダート・右）
3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 287，000円 82，000円 41，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

11 ハイエストポイント 牡5青鹿58 藤岡 佑介�ノースヒルズ 鈴木 孝志 新冠 株式会社
ノースヒルズ 448－ 61：45．1 3．1�

69 アスクビックスター 牡4鹿 58 古川 奈穂廣崎利洋HD� 矢作 芳人 新ひだか 飛野牧場 468± 0 〃 クビ 7．6�
710 クーシフォン 牝4鹿 56 佐々木大輔水上 行雄氏 牧 光二 浦河 笠松牧場 466－ 41：45．2� 37．4�
33 シンヨモギネス 牡5鹿 58 丹内 祐次岡本 真二氏 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B472－ 81：45．3� 7．5�
68 クリーンドリーム 牡5芦 58 富田 暁石橋 和夫氏 鈴木 伸尋 日高 下河辺牧場 482＋ 81：45．61� 12．6�
711 スマートセプター 牡4鹿 58 吉田 隼人大川 徹氏 須貝 尚介 新ひだか 静内山田牧場 494－ 2 〃 クビ 2．8	
44 テンウォークライ 牡5栗 58 勝浦 正樹天白 泰司氏 金成 貴史 日高 木村牧場 482± 01：45．92 74．4

813 リアルシング 牡6黒鹿58 池添 謙一 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 緒方 努 新ひだか 岡田牧場 544－ 41：46．43 9．4�
22 	 ビヨンドザシーン 牡5黒鹿58 黛 弘人�ミルファーム 石毛 善彦 浦河 ミルファーム 462－ 21：46．61 79．7

812 ミキノプリンス 牡4鹿 58 小沢 大仁谷口 久和氏 大橋 勇樹 浦河 浦河育成牧場 492－ 4 〃 クビ 111．9�
45 	 サハラヴァンクール 牡5鹿 58 北村 友一首藤 徳氏 和田 勇介 新冠 シンユウフアーム 480－121：47．02� 70．5�
57 
 アメリカンエール 牡5芦 58 岩田 康誠 �吉澤ホールディングス 戸田 博文 米 Gainesway Thor-

oughbreds Ltd. B514＋101：47．1クビ 38．2�
56 リネンマリン 牝3黒鹿53 松本 大輝戸山 光男氏 深山 雅史 浦河 杵臼牧場 488＋121：48．05 31．2�

（13頭）

売 得 金
単勝： 41，704，600円 複勝： 52，932，300円 枠連： 13，023，600円
馬連： 62，749，700円 馬単： 29，575，600円 ワイド： 62，278，000円
3連複： 104，619，700円 3連単： 127，670，300円 計： 494，553，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 310円 複 勝 � 150円 � 260円 � 720円 枠 連（1－6） 730円

馬 連 �� 1，110円 馬 単 �� 1，800円

ワ イ ド �� 510円 �� 2，470円 �� 3，200円

3 連 複 ��� 10，950円 3 連 単 ��� 40，450円

票 数

単勝票数 計 417046 的中 � 106691（2番人気）
複勝票数 計 529323 的中 � 127124（1番人気）� 48634（5番人気）� 14101（9番人気）
枠連票数 計 130236 的中 （1－6） 13822（3番人気）
馬連票数 計 627497 的中 �� 43777（4番人気）
馬単票数 計 295756 的中 �� 12313（5番人気）
ワイド票数 計 622780 的中 �� 33994（4番人気）�� 6238（25番人気）�� 4765（33番人気）
3連複票数 計1046197 的中 ��� 7165（33番人気）
3連単票数 計1276703 的中 ��� 2288（121番人気）

ハロンタイム 6．8―11．1―11．7―12．7―12．8―12．6―12．6―12．4―12．4

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．8―17．9―29．6―42．3―55．1―1：07．7―1：20．3―1：32．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．0―3F37．4
1
3

・（10，11）－（6，12）（1，9）2，13，4，8－7，3，5・（11，10）9（1，3）12（4，13）（6，2，8）－7－5
2
4
11－10（6，12）（1，9）（2，13）4－8，7，3－5・（11，10）（1，9，3）－4（12，8）13，2，6（5，7）

勝馬の
紹 介

ハイエストポイント �
�
父 シンボリクリスエス �

�
母父 ジャングルポケット デビュー 2020．6．14 東京5着

2018．2．21生 牡5青鹿 母 シェルエメール 母母 ポンデローザ 25戦3勝 賞金 75，051，000円



16047 6月18日 晴 良 （5函館1） 第4日 第11競走 ��
��1，200�U H B 杯

発走15時25分 （芝・右）
3歳以上，3勝クラス，除未出走馬および未勝利馬；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，
牝馬2�減

北海道文化放送賞（1着）
賞 品

本 賞 18，400，000円 7，400，000円 4，600，000円 2，800，000円 1，840，000円
付 加 賞 350，000円 100，000円 50，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

12 � シュバルツカイザー 	5芦 58 池添 謙一ゴドルフィン 大竹 正博 愛 Ross
Moorhead 498－ 61：09．1 7．1�

35 � ブルースピリット 	5鹿 58 丹内 祐次ゴドルフィン 岩戸 孝樹 愛
Deerpark Stud
& Irish Na-
tional Stud

B490－ 21：09．2
 7．5�
611 カフジテトラゴン 牝4鹿 56 富田 暁加藤 守氏 武 英智 新ひだか タイヘイ牧場 460＋101：09．3クビ 20．3�
612 ドロップオブライト 牝4黒鹿56 小沢 大仁岡田 牧雄氏 松永 昌博 新ひだか 岡田スタツド 430－ 4 〃 クビ 10．8�
714 エ グ レ ム ニ 牡6鹿 58 松田 大作吉田 照哉氏 加用 正 千歳 社台ファーム 510＋ 21：09．4クビ 57．0�
36 レベレンシア 牡4鹿 58 �島 克駿�ノースヒルズ 安田 翔伍 新冠 株式会社

ノースヒルズ 506＋ 8 〃 ハナ 6．6	
23 オードゥメール 牝4鹿 56 斎藤 新中村 智幸氏 斎藤 誠 新ひだか ケイアイファーム 468＋14 〃 クビ 45．9

713 アイヴォリードレス 牝4芦 56 横山 和生 �サンデーレーシング 菊沢 隆徳 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 464－ 21：09．5クビ 16．8�
11 アイルビーザワン 	5栗 58 横山 琉人 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 田島 俊明 新ひだか 岡田スタツド 482－ 21：09．6� 112．2

47 ド グ マ 牡4鹿 58 吉田 隼人広尾レース� 武 幸四郎 浦河 桑田牧場 498＋ 6 〃 ハナ 14．5�
48 シュアーヴアリア 牝5黒鹿56 藤岡 佑介ディアレストクラブ� 高橋 裕 浦河 ディアレスト

クラブ B488± 01：09．7
 26．5�
816 テーオーメアリー 牝5鹿 56 古川 吉洋小笹 公也氏 梅田 智之 日高 ヤナガワ牧場 482＋121：09．91� 35．9�
24 ショウナンラスボス 牡5栗 58 岩田 康誠国本 哲秀氏 奥村 武 新ひだか タイヘイ牧場 B468＋ 81：10．0クビ 21．1�
510 イルクオーレ 	5鹿 58 荻野 極 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 高橋 文雅 浦河 杵臼牧場 B494＋ 41：10．21
 2．5�
59 ヴァーチャリティ 牝5鹿 56 松本 大輝�桑田牧場 庄野 靖志 浦河 桑田牧場 B458＋ 81：10．52 225．7�
815 フ ォ ド ラ 牝5鹿 56 角田 大和吉田 勝己氏 牧浦 充徳 安平 ノーザンファーム B402± 01：11．56 174．3�

（16頭）

売 得 金
単勝： 85，944，200円 複勝： 107，668，200円 枠連： 43，535，000円
馬連： 203，402，400円 馬単： 75，552，500円 ワイド： 162，504，700円
3連複： 384，155，900円 3連単： 394，221，600円 計： 1，456，984，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 710円 複 勝 � 260円 � 230円 � 540円 枠 連（1－3） 1，440円

馬 連 �� 2，420円 馬 単 �� 4，510円

ワ イ ド �� 900円 �� 1，860円 �� 2，280円

3 連 複 ��� 16，000円 3 連 単 ��� 77，370円

票 数

単勝票数 計 859442 的中 � 96580（3番人気）
複勝票数 計1076682 的中 � 113960（3番人気）� 132061（2番人気）� 44753（10番人気）
枠連票数 計 435350 的中 （1－3） 23412（5番人気）
馬連票数 計2034024 的中 �� 64965（8番人気）
馬単票数 計 755525 的中 �� 12541（13番人気）
ワイド票数 計1625047 的中 �� 47975（6番人気）�� 22240（20番人気）�� 18006（30番人気）
3連複票数 計3841559 的中 ��� 18002（52番人気）
3連単票数 計3942216 的中 ��� 3694（244番人気）

ハロンタイム 12．2―10．8―11．5―11．6―11．4―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―23．0―34．5―46．1―57．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．1―3F34．6
3 ・（1，10，11）15（4，5，12）（2，13）（3，6，14，16）（7，9）8 4 ・（1，10，11）（4，5，12）（2，15）（6，13，16）（3，14）（7，9）8

勝馬の
紹 介

�シュバルツカイザー �
�
父 Dark Angel �

�
母父 Nashwan デビュー 2020．8．15 新潟5着

2018．2．17生 	5芦 母 Fashionable 母母 Fine Detail 14戦4勝 賞金 67，350，000円
〔その他〕 ショウナンラスボス号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 ショウナンラスボス号は，「鼻出血による出走制限」のため，令和5年7月18日まで出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の4頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 4頭 グランアリエル号・タイセイグラシア号・ヒロノトウリョウ号・ヤマニンペダラーダ号

16048 6月18日 晴 良 （5函館1） 第4日 第12競走 ��1，200�3歳以上1勝クラス
発走16時05分 （芝・右）

牝；負担重量は，3歳53�4歳以上56�
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

46 エイシンフェンサー 牝3黒鹿53 川又 賢治�栄進堂 吉村 圭司 新ひだか 木田牧場 484＋161：09．7 5．2�
814� ポルタフォルトゥナ 牝4鹿 56

54 △佐々木大輔酒井 孝敏氏 土田 稔 新冠 ビッグレッドファーム 460± 0 〃 クビ 17．2�
713 スズノナデシコ 牝5鹿 56 �島 克駿小紫 嘉之氏 石坂 公一 新ひだか タガミファーム 506± 01：09．8� 4．9�
34 � ホウオウエンジェル 牝6鹿 56 丹内 祐次小笹 芳央氏 加藤 和宏 新ひだか 岡田スタツド 480± 01：09．9	 12．4�
59 ヴェールクレール 牝5黒鹿56 北村 友一 �シルクレーシング 高橋 亮 安平 ノーザンファーム 476＋ 41：10．0� 6．2	
11 マルモリディライト 牝3芦 53

52 ☆小沢 大仁山下 繁美氏 石橋 守 浦河 村中牧場 460＋121：10．1� 13．0

815 オ ル コ ス 牝4鹿 56

54 △小林 凌大ライオンレースホース� 加藤士津八 安平 ノーザンファーム 442＋ 61：10．31
 26．3�
712 カワキタマックス 牝3栗 53

52 ☆横山 琉人川島 和範氏 鈴木 孝志 新冠 川島牧場 440＋ 6 〃 アタマ 15．7�
611� ハウファアイルゴー 牝4栗 56

53 ▲土田 真翔木村 廣太氏 松山 将樹 新ひだか 岡田スタツド 460－ 41：10．51 63．1

35 ブライトサイン 牝3鹿 53 横山 和生 �キャロットファーム 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 444－ 81：10．6� 11．4�
58 アトモストリミッツ 牝3栗 53

52 ☆角田 大和 �サンデーレーシング 池添 学 安平 ノーザンファーム 458＋261：11．02� 14．8�
23 クインズグレイト 牝4青鹿56 富田 暁 �ケイアイスタリオン 野中 賢二 新ひだか 松田牧場 B446＋ 61：11．1� 60．3�
610 バロットボックス 牝3黒鹿 53

50 ▲小林 勝太ゴドルフィン 宮田 敬介 日高 ダーレー・ジャパン・
ファーム有限会社 448＋ 61：11．2クビ 21．6�

22 プロトサマニ 牝5芦 56
52 ★古川 奈穂福澤 真吾氏 中野 栄治 様似 林 時春 494－161：11．3� 48．2�

47 � イイヒニナル 牝3芦 53
50 ▲鷲頭 虎太米津 佳昭氏 千田 輝彦 新ひだか 木下牧場 380＋ 41：11．41 7．7�

（15頭）

売 得 金
単勝： 64，243，600円 複勝： 87，990，200円 枠連： 30，514，200円
馬連： 115，344，000円 馬単： 42，126，400円 ワイド： 118，233，900円
3連複： 221，628，600円 3連単： 200，740，400円 計： 880，821，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 520円 複 勝 � 190円 � 410円 � 180円 枠 連（4－8） 1，970円

馬 連 �� 4，620円 馬 単 �� 7，350円

ワ イ ド �� 1，540円 �� 720円 �� 1，310円

3 連 複 ��� 6，660円 3 連 単 ��� 40，510円

票 数

単勝票数 計 642436 的中 � 98019（2番人気）
複勝票数 計 879902 的中 � 132088（2番人気）� 45081（8番人気）� 142563（1番人気）
枠連票数 計 305142 的中 （4－8） 11991（9番人気）
馬連票数 計1153440 的中 �� 19310（19番人気）
馬単票数 計 421264 的中 �� 4298（22番人気）
ワイド票数 計1182339 的中 �� 19353（18番人気）�� 43953（2番人気）�� 22796（13番人気）
3連複票数 計2216286 的中 ��� 24950（13番人気）
3連単票数 計2007404 的中 ��� 3592（75番人気）

ハロンタイム 12．1―10．7―11．7―11．9―11．5―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．8―34．5―46．4―57．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．9―3F35．2
3 ・（1，6）7（4，8，14）（10，13）12（2，3，11，15）（9，5） 4 ・（1，6）（4，8，7）14，13（10，15）（2，12，11，5）（3，9）

勝馬の
紹 介

エイシンフェンサー �
�
父 ファインニードル �

�
母父 エイシンサンディ デビュー 2022．12．28 阪神5着

2020．4．29生 牝3黒鹿 母 エーシンパナギア 母母 サンタマリアガール 6戦2勝 賞金 17，960，000円
〔騎手変更〕 プロトサマニ号の騎手小林美駒は，第8競走での負傷のため古川奈穂に変更。
〔制裁〕 アトモストリミッツ号の騎手角田大和は，3コーナー手前で内側に斜行したことについて過怠金50，000円。（被害馬：10番・3番）
〔その他〕 バロットボックス号は，競走中に疾病〔鼻出血（2回目）〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 バロットボックス号は，「鼻出血による出走制限」のため，令和5年8月18日まで出走できない。

３レース目



（5函館1）第4日 6月18日（日曜日） 晴 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 162頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

197，320，000円
1，730，000円
30，870，000円
1，340，000円
24，950，000円
74，395，000円
4，455，000円
1，555，200円

勝馬投票券売得金
520，095，300円
667，244，900円
172，501，500円
790，880，400円
331，793，000円
779，068，100円
1，360，830，600円
1，445，577，800円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 6，067，991，600円

総入場人員 6，857名 （有料入場人員 6，708名）
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